



KLJUČNI DOKUMENT

Terminski

Cilj

Thje dOSyment npOUJadez GOy (u dalnjem tekstu:"**klijent**") šjatn i kem ja informaTion abou.T djanUEStment olVOu.ST. Ja samt je pot maRKETJang materjaal. The informaTion je u remjasamRED Bg laš tO HELN GOu. dpstand the nJan ure, psamsDoS, SOste, not entjaAL DAjane anG LOSSEZ Of thje npODkodCT-a and TO HELN GOKod kmnAPE U samt wjatn otsER, prODyste.

Proizvod

Futures ugovor je standardizirani ugovor o kupnji ili prodaji bilo čega, po unaprijed određenoj cijeni u određeno vrijeme u budućnosti između stranaka, ne znan jedni drugima. tvrtka ovlaštena je i reguliran cipar komisija za vrijednosne papire u Republici Cipar, koja ima licencu br 331/17. Za više informacija, molimo nazovite na telefon +357 25 313540 ili posjetite [stranicu <url>. https://fbs.eu/en...](https://fbs.eu/en...)



Anksioznost

GOOd UPE ABOyT TO NYRSNASE u nrODn ust that je Net sja SamMNLE and Maz BE DJaFEja samsau.l to iepetad.

Da je to za svoj
proizvod?

Vrsta

Terminski ugovori—to je legitiman ugovor o kupnji ili prodaji bilo čega, po unaprijed određenoj cijeni i u određenom trenutku u budućnosti, između stranaka, ne znan jedni drugima. Jer ugovor je u funkciji osnovne imovine, on je izveden proizvod. Futures standardizirani, i sve futures proizvodi razmjenjuju-trgovalo se za razliku od otc-termnske ugovore.

Cilj

Futures ugovor je ugovor o kupnji ili prodaji predmetnog sredstva u određeno vrijeme u budućnosti na dogovorenoj poziciji. Posebni ugovori uključeni u ovaj dokument su novčana sredstva, obračunatim u valuti obračuna na datum konačnog obračuna.

Kada otvorite futures pozicije plaćanje između kupca i prodavatelja ne proizvodi. Svaka od strana će dobiti ili izgubiti određeni iznos, ovisno o oscilacijama cijene predmetnog sredstva.

Kupac stječe dobit, ako je vrijednost porasla je na isteku, dok je prodavatelj dobiva dobit, ako je vrijednost smanjena. Terminski ugovori se nude za trgovinu/proplanku na margini, što je iznos novca koji mora biti pridonio prilikom otvaranja futures pozicije. Veličina margina, zadržane na depozit, mora se održavati na

Skripte Performanse

Postoji nekoliko vrsta rizika trgovanja, uključujući i iskoristite rizik koji morate znati prije nego što počnete trgovati. Informacije o čimbenicima koji utječu na performanse ovog proizvoda, detaljno je opisan u nastavku, uključujući, ali ne ograničavajući se na:

- ✚ Iskoristite rizik
 - ✚ je rizik neograničene gubitaka
 - ✚ margin rizik
 - ✚ sukoba interesa
 - ✚ tržišni
- ✚ nereguliran tržišni rizik
 - ✚ tržišni rizik od povrede
 - ✚ devizni rizik
 - ✚ internet trgovanje platforma i IT rizik
 - ✚ rizik je rizik druge ugovorne strane

Kupnja (ili, ovisno o okolnostima, prodaja) tog proizvoda ukazuje na ono što smatrate da je osnovna cijena će se povećati (ili, ovisno o okolnostima, smanjiti).

Više konkretnih primjera trgovinu ovim određeni proizvod može se naći [ovdje](#).

Što će se dogoditi ako tvrtka ne može platiti?

U slučaju da društvo postaje неплатежеспособной i nije u mogućnosti isplatiti sa svojim investitorima, prodavati kupci mogu imati pravo na naknadu do 20 000 eura naknadi fond za investitore, izrađene cipar komisija za vrijednosne papire.

Za više informacija, molimo pročitate naša pravila o pay fonda za investitore

https://cdn.fbs.eu/docs/en/investor_compensation_fund_policy_en.pdf

Koje su iste troškove?

Društvo naplaćuje spread, kada investitor prodaje u budućnosti. Razlika - je razlika između prodajne ("Bid") i nabavne cijene ("Ask") budućnost, koja se množi na veličinu transakcije. Spread na svaki osnovne imovine je detaljno opisan na web-mjestu tvrtke klikom ovdje. U sljedećoj tablici prikazana je ilustracija vrste troškova, zajedno s njihovim značenjem:

Koji su troškovi?		
U tablici u nastavku prikazane su različite vrste kategorija troškova		
jednokratni troškovi	<i>spread</i>	je razlika između cijene kupnje i prodaje
	<i>komisija</i>	je ova optužba se odnosi na svaku transakciju
	<i>konverzije valuta,</i>	troškovi pretvaranja u dobit ili gubitak od transakcije u valuti vašeg trgovinskog računa
tekuće troškove	<i>swap naknade</i>	, obično nije prisutan prilikom futures trading, ali društvo može naplatiti mali postotak, da pokrije marže u trgovini futures

**Koliko dugo trebam držati ga i mogu li ja uzeti novac rano?**

Zamjene nemaju preporučene obaveza, a izbor pravog obaveza u skladu sa svojim individualnim dionicama strategije i ciljeve ostaje na procjeni investitora.

Kako mogu žaliti?

Kupci koji žele podnijeti tužbu, mogu to učiniti slanjem obrazac pritužbe na sljedeću adresu e-pošte: complaints@fbs.eu

cijeli postupak podnošenja pritužbi i obrazac za prigovor može se pronaći na web-stranicama tvrtke.